
生态经济学-知到答案、智慧树答案

绪论单元测试

1、[选择题]：IMPACTED框架中的P是指环境污染。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

2、[选择题]：广义的生态文明，是从横向的文明结构视角来认识和理解的。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

3、[选择题]：狭义的生态文明，其核心特征是“建立在人的全面发展基础上的人、自然与社会的全面和谐”。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

4、[选择题]：狭义的生态文明，是继“采猎文明”、“农业文明”、“工业文明”之后的全新的文明形态。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

5、[选择题]：有关IMPACTED框架，下面说法正确的是：
选项：
A:E代表效率，即单位GDP的资源消耗或环境影响
B:C代表消费
C:M表示经济活动与自然条件的时空匹配
D:T代表技术
参考正确答案:【E代表效率，即单位GDP的资源消耗或环境影响 ;
C代表消费 ;
M表示经济活动与自然条件的时空匹配 】

6、[选择题]：采猎文明、农业文明、工业文明时期人与自然关系的基调依次为：
选项：
A:改造自然、征服自然、依赖自然
B:依赖自然、改造自然、征服自然
C:依赖自然、征服自然、改造自然
D:改造自然、依赖自然、征服自然
参考正确答案:【依赖自然、改造自然、征服自然】

7、[选择题]：生态经济矛盾全面激化的文明阶段是
选项：
A:工业文明
B:采猎文明
C:生态文明
D:农业文明
参考正确答案:【工业文明】



8、[选择题]：生态问题主要表现为植被与土地的破坏的文明阶段是
选项：
A:采猎文明
B:农业文明
C:生态文明
D:工业文明
参考正确答案:【农业文明】

9、[选择题]：从横向的文明结构视角看，当代文明可以分为物质文明、精神文明、农业文明、工业文明、生态
文明等五个侧面。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

10、[选择题]：基于IPAT方程，要控制CO2排放量，在T这个因子上我们可以采取的措施有：
选项：
A:使用风能、太阳能、生物质能、核能等替代化石能源
B:调整产业结构
C:控制经济增长
D:控制人口
参考正确答案:【使用风能、太阳能、生物质能、核能等替代化石能源;
调整产业结构】

第一章单元测试

1、[选择题]：导致复活节岛的文明衰落的原因，最准确的说法是：
选项：
A:部族争斗
B:人口过多
C:人口和经济超越了资源承载力
D:造神运动
参考正确答案:【人口和经济超越了资源承载力】

2、[选择题]：环境承载力也称环境容量，指环境系统所能承受的人类排放污染物的阈值。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

3、[选择题]：关于承载力的特点，下面说法错误的有：
选项：
A:生态承载力决定于一地区的环境资源状况，它是确定的和不可改变的
B:测算某一地区的承载力，最关键的是测算最小因子的承载力
C:人类可以通过有效的管理与调控提高生态承载力水平
D:产品贸易的实质是承载力的重新配置
参考正确答案:【生态承载力决定于一地区的环境资源状况，它是确定的和不可改变的】

4、[选择题]：关于生态经济的再生产，下面说法正确的有：
选项：
A:环境不友好的技术与文化也凸显出精神再生产与生态再生产的矛盾
B:人口再生产和物质再生产反作用于生态再生产，精神再生产决定这种反作用的形式和深度
C:四种再生产关系的不协调，主要表现为物质再生产和人口再生产超越了生态再生产所能够承受的范围
D:四种再生产过程，生态再生产是基础
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